

## ПРОТОКОЛ №8

організаційного комітету СНУ ім. В. Даля  
щодо організації та проведення виборів ректора Університету  
від 06.11.2020 року

### Присутні:

Барбарук В. М., Галгаш Р.А., Гніденко В. І., Д'яченко Ю.Ю., Жученко Є. В.,  
Кудрявцев С. О., Кузьменко С. В., Літвінова Л. М., Лорія М. Г., Михайлюк В. П.,  
Митрохін С. О., Пояркова Л. І., Пролигін Є. А. Федорова О. В.

### Відсутні:

Васецька Л. О., Івченко Є.А., Марчуков Б. Д.

1. **Слухали:** заступника голови організаційного комітету **Жученка Є.В.** Про отримання від виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету підсумкового протоколу 2-го туру про результати голосування. Виборчою комісією складено у двох оригінальних примірниках підсумковий протокол про результати голосування. Обидва примірники підсумкового протоколу повинні бути передані до Організаційного комітету.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: ЗА 14

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЯ – 0

ПОСТАНОВИЛИ: Прийняти від Виборчої комісії два оригінальних примірники підсумкового протоколу 2-го туру про результати голосування на виборах ректора Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

2. **Слухали:** заступника голови організаційного комітету **Жученка Є.В.** Про отримання від виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету заяв та скарг, поданих кандидатами на посаду ректора Університету, спостерігачами. До Виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету від кандидатів на посаду ректора Університету, спостерігачів заяви та скарги не надходили.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: ЗА 14

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЯ – 0

ПОСТАНОВИЛИ: Вибори ректора Університету пройшли без порушень.

3. **Слухали:** заступника голови організаційного комітету **Жученка Є.В.** Про визнання 2-го туру виборів ректора Університету таким, що відбувся. Відповідно до

Закону України «Про вищу освіту» вибори вважаються такими, що відбулись, якщо участь у них взяли більше 50 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах, кожен з яких має один голос і голосує особисто.

У виборах ректора Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля взяло участь 77,5 відсотка від загальної кількості осіб, що мають право брати участь у виборах ректора.

Голоси розподілилися наступним чином;

№	Прізвище, ім'я, по-батькові (за наявності) кандидата	Кількість голосів	Відсоток від кількості виборців
1.	Поркуян Ольга Вікторівна	347	61,5%
2.	Рязанцев Олександр Іванович	74	13,1%
НЕ ПІДТРИМУЮ ЖОДНОГО КАНДИДАТА		11	2%

ПРОГОЛОСУВАЛИ: ЗА 14

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЯ – 0

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Вважати 2-й тур виборів ректора Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 05 листопада 2020 року таким, що відбувся.

2. За підсумками 2-го туру виборів зазначених у підсумковому протоколі виборчої комісії вважати обраною на посаду ректора Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля Поркуян Ольгу Вікторівну.

4. **Слухали:** заступника голови організаційного комітету **Жученка Є.В.** Про оприлюднення результатів 2-го туру виборів на веб-сайті Університету. Відповідно до пункту 7.11 Положення про діяльність організаційного комітету з проведення виборів ректора Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, Організаційний комітет має оприлюднити результати виборів на веб-сайті Університету, а також на інформаційних стендах.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: ЗА 14

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЯ – 0

ПОСТАНОВИЛИ: оприлюднити результати 2-го туру виборів ректора Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля на веб-сайті Університету.

5. **Слухали:** заступника голови організаційного комітету **Жученка Є.В.** Про оприлюднення результатів виборів на веб-сайті Університету. Відповідно до пункту 7.16 Положення про діяльність організаційного комітету з проведення виборів ректора Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, Організаційний комітет передає всю документацію пов'язану з проведенням виборів ректора до архіву університету, де вони зберігаються п'ять років.

ПРОГОЛОСУВАЛИ: ЗА 14

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛИСЯ – 0

ПОСТАНОВИЛИ: передає всю документацію пов'язану з проведенням виборів ректора до архіву Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля.

Заступник голови організаційного комітету



Євген ЖУЧЕНКО

Секретар



Вікторія ГНІДЕНКО